

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

ДО ВСТРЕЧ В НОВОМ СЕЗОНЕ

Спектаклем «В опиумном кольце» областной драматический театр закончил свой театральный сезон в Калининграде. Он был ознаменован для нас дальнейшими посылками в области современного репертуара.

Вместе со всей страной театр готовился к знаменательной дате — 50-летию образования Союза ССР. В наши задачи входило познакомить зрителей с национальной драматургией советских республик. В преддверие дней на сцене театра шли пьесы украинского писателя А. Корнейчука «Память сердца», белорусского драматурга А. Макася «Трибунал», эстонского автора Р. Каугвера «Свой остров». Эти произведения утверждают идеи интернационализма, советского патриотизма, воспитания нового человека социалистического общества.

Отчетливо проявилось стремление театра показать зрителям пьесы, разрабатывающие главные, жизненно важные проблемы наших дней. Именно это заставило театр обратиться к пьесе И. Дворецкого «Человек со стороны». Это произведение серьезного гражданственного звучания, рассказывающее о представителях инженерно-технической интеллигенции, борющейся за внедрение новых прогрессивных принципов труда. И другие работы, отражающие характер нашего современника, его высокую мораль, были показаны в этом сезоне: «Самый последний день» — Б. Васильева, «В этом милом старом доме» — А. Арбузова, «Амчистия» — Н. Матуковского.

К 150-летию со дня рождения великого русского

драматурга А. Н. Островского была осуществлена постановка одной из его пьес — «Не от мира сего».

Перед окончанием сезона театр провел «неделю театра» в городе Черняховске, где были показаны лучшие наши спектакли: «Снега» и «Веселый самоубийца» Ю. Чепурина, «Самый последний день» Б. Васильева, «В этом милом старом доме» А. Арбузова. Спектакли были тепло приняты черняховцами и тружениками близлежащих колхозов и совхозов района.

1 июня начнутся наши летние гастроли на братской Украине. Спектаклем «Снега» они откроются в Полтаве. Второй город, где предстоит выступление, — Чернигов. Как всегда, во время гастролей мы будем показывать свои спектакли не только на театральной сцене, но и в колхозных и совхозных клубах и Домах культуры. Намечено дать 56 выездных спектаклей. Артисты театра выступят с шефскими концертами на предприятиях и в воинских частях.

Во время гастролей будем продолжать работу над постановкой спектаклей: «Завтра в семь» (по роману К. Симонова «Последнее лето») и комедией Рацера и Константинова «Проходной балл». Одна из премьер состоится в Полтаве.

Уезжая, мы предоставляем свою сцену Полтавскому музыкально-драматическому театру имени Н. В. Гоголя. Затем его сменят горьковская опера и киевская оперетта.

А. ЗУЛУМАТОВ,
директор Калининградского областного драматического театра.